
 

 

 

１５.入試問題に取り組んでみよう！ PART４【解答編】 

１.5 −  × (−9) を計算しなさい。 

解答：8 
２.8( + ) − (4 − ) を計算しなさい。 

解答：4 + 9  

３.4 − 5 = − 6 を解きなさい。 

解答：−  

４.連立方程式 
7 − = 8−9 + 4 = 6 を解きなさい。 

解答： = 2, = 6 
５.次の       にあてはまる数字を求めなさい。 

右の表は，東京のある地点における４月７日の最高気温について，過去 40年間 

の記録を調査し，度数分布表に整理したものである。最高気温が 18℃以上であ 

った日数は，全体の日数の       ％である。 

解答：45% 

６.次の       の中に当てはまる数字を答えなさい。 

右の図１で，ℓ// のとき， で示した角の大きさは，       度である。 

解答：115 度 

７.右の図２のように，円 O の周上に点 P，円 O の内部に点 Q がある。 

点 P が点 Q に重なるように１回だけ折るとき，折り目と重なる直線ℓを定規と 

コンパスを用いて作図し，直線ℓを示す文字ℓも書きなさい。 

ただし，作図に用いた線は消さないでおくこと。 

解答：右の図を参照 

 

reparation!  


